# 六一儿童节点燃"萌经济"

### 亲子游将成郊县游热点

今年以来,某平台亲子游订单 同比增长四成,跑赢整体大盘,折射 出亲子消费"萌经济"对消费市场的 拉动作用。亲子游兼具游玩、学习、 亲子沟通等多重价值,推动酒店、研 学、出国游学等线路研发向着更有 趣、更好玩的方向创新。

六一儿童节前后,省会城市中, 南昌、合肥、长沙、南京、郑州等亲 子旅游订单增速较高,同比均超一 倍。不少家庭会借着周末至周边 郊县游玩。

随着气温升高,六一儿童节前 后,水上乐园成为亲子家庭最热衷 的景区,相关搜索热度环比前一周 增长32%,水上乐园门票订单同比 增长3倍。其余依次为主题乐园、 博物馆、动植物园、山岳湖泊等自 然景区以及剧院等。亲子游景区 主要可归纳为两大类:一是释放儿 童天性,消耗体力的各类乐园及户 外运动;二是满足儿童学习发展, 增强脑力的博物馆、剧场演出等。

亲子游通常带动父母出游以及

多组家庭拼游,加上照顾儿童,需要 在住宿、交通、行程等维度更加注重 品质,使得亲子游对消费拉动作用 显著。

星期五

事实上,从2019年至2023年, 亲子旅行平均消费金额均保持高 于市场整体2倍以上,2023年订购 高星酒店的用户中,亲子用户占 比达38%。此外,亲子游推动旅游 产品持续创新。六一儿童节前 后,多家平台亲子主题房预订同 比增长超150%。

### 别样儿童节 孩子用"第一桶金"关爱老年人

本报讯(记者 黄志航 通讯员 张瑜 文/图) 昨日,惠济区刘寨街 道兴隆社区联合幼儿园、敬老院开 展"以爱之名,传递温暖"主题活动。

本报讯(记者 成燕 孙雪苹) 今

年六一儿童节恰逢周末,不少市民计

划趁着周末踏上亲子游旅程。数据

显示,六一儿童节前后,亲子出游订

单同比去年增长约八成,本地及周边

游更受欢迎,同比增长翻番。

此次活动在本月28日孩子们在 "跳蚤市场"售卖二手物品所获收益 基础上举办。孩子们在老师带领下, 用自己的"第一桶金"购买了抽纸、牙 膏、毛巾等爱心物品,然后同社区志 愿者和老师一起来到敬老院。

孩子们为爷爷奶奶表演了精心 准备的节目。优美的舞蹈和活泼的 音乐让平日略显清静的养老院传出 阵阵欢笑。表演结束后,孩子们依次 送上了自己精心挑选的生活用品,并 给爷爷奶奶捶背揉肩。

六一儿童义卖和敬老院慰问等 系列活动,体现了社区"一老一小" 的治理理念。



幼儿园小朋友与敬老院老人在一起

## 开心过节"艺"起来



孩子载歌载舞庆祝自己的节日

本报讯(记者 孙志刚 通讯 员 张丹丹 张一帆 文/图) 昨 日,中原区林山寨街道河南工大 社区党委在党群服务中心门前 举行庆六一文艺汇演,组织辖区 少年儿童欢聚一堂,载歌载舞,

庆祝节日。

本次活动以"强国有我,不 负韶华"为主题。演出活动在动 感活力的架子鼓表演中拉开序 幕。儿童舞蹈活泼欢快,诗朗诵 诵读经典,传承红色基因,还上

演了讲述人生第一课的情景剧 等。《十送红军》《中国少年说》 《共圆中国梦》《诗词里的红色记 忆》等精彩的文艺节目,展现了 祖国花朵在温暖阳光普照下,健 康快乐成长的幸福生活面貌。

#### "星星的孩子"逛博物馆

本报讯(记者 左丽慧) 5月30 日上午,郑州大象陶瓷博物馆在六 一儿童节到来之际迎来了一批特殊 的小观众:金水区利智学校六年级 的孩子们在老师和志愿者的陪伴下, 走进博物馆,与中华优秀传统文化的 载体陶瓷进行了一次特别的互动与 "对话"。

参观结束后,郑州大象陶瓷博物 馆工作人员带领孩子们开启了"印 章打卡"和"大器早成 文物填色"互 动活动。在工作人员的鼓励带动 下,孩子们充分发挥自己的创造力和 想象力,他们拿起印章,在特制的卡 片上留下自己的印记,用彩色画笔为 文物填色卡涂上鲜艳的色彩,不仅锻 炼了孩子们的动手能力,也让他们体 验到了传统文化的魅力和乐趣。

#### 金水慈心暖童心 6.75万元善款 爱撒135名困境儿童

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 王义彬) 昨日,在六一儿童节来临 之际,金水区民政局、金水区慈善 总会举办"守护天使"困境儿童关 爱活动,6.75万元善款爱撒 135名

活动现场,区慈善总会使用善 款 6.75 万元,为辖区 135 名符合条 件的困境儿童每人发放关爱金500 元。爱心人士李跃锋为每位困境儿 童捐赠夏凉被一条。救助活动为困 境儿童带来了切切实实的帮助与关 爱,也让他们过上快快乐乐的六一 儿童节。

据了解,金水区慈善总会一直 致力于困境儿童救助工作,在民政 部门兜底保障的基础上,结合困境 儿童的实际需要,积极链接社会资 源,为辖区困境儿童提供补充性生 活救助、学业救助等,守护每名困境 儿童向阳而生,茁壮成长。自"守护 天使"困境儿童关爱项目实施以来, 累计救助困境儿童1400余人次,在 政府救助困境儿童方面进行了有益 补充,切实为困境儿童健康成长保 驾护航。